

Innkalling og referat – FAU-møte ved Klepp ungdomsskule

Dato og tid for møte: 23/5-23

Rom: Møterom

Møtte:

Klasse	Representant	Kryss av	Vararepresentant	Kryss av
8a	Sigve Meling			
8b	Hanne Bloch Valebjørg	X		
8c	Katrine Bryne Johnsen	X		
8d	Ola Sotnakk	X		
9a	Marilyn Paula Kristiansen	X		
9b	Linda Øvrebø	X		
9c	Geir Erik Ellefsen	X		
9d	Jon Petter Nordbø	X		
10a	Bent Horpestad	X		
10b	Rita Butterworth	X		
10c	Tove Borsheim Vagle	X		

Fråvere: Rektor, Sigve Meling

22/23-23	<i>Eksamen og utfordringar knytt til dette</i>
Informasjon om saka – kva kom fram frå diskusjonen: <ul style="list-style-type: none">- Digitale utfordringar har ført til at eksamen vart litt forseinka. Dette er uheldig. Dette vart likevel handtert godt av både lærarar og elevar.- Munnleg eksamen i juni.- Satsing på «cooperative learning» - elevane skal vere aktive i læringa.- FAU si rolle i skuleavslutninga 21. juni. Klassevis. FAU tek ansvar for at det skal vere nok blommar til at kvar elev får ei rose, samt blom til dei vaksne (kontaktlærar, avd. leiar og rektor).- Foreldremøte for neste års 8. steg. FAU skal vere representert.	
Kva blei bestemt: <ul style="list-style-type: none">- Leiar orienterte på vegner av rektor.- Rektor bes orientere om øvrige saker som ikkje leiar kunne orientere om, på neste møte	
Kven tek ansvar: <p>Tove reknar opp talet på blommar og bestiller. FAU tek rekninga. Geir Erik stiller på vegner av FAU på foreldremøte for neste års 8. steg.</p>	

22/23-24	<i>Utvida SU-møte 14. juni</i>
----------	--------------------------------

Informasjon om saka – kva kom fram frå diskusjonen:

- FAU må stille med ein representant.

Kva blei bestemt:

- Bent stiller for FAU på møtet.

Kven tek ansvar:

22/23- 25	<i>Økonomisk status FAU</i>
--------------	-----------------------------

Informasjon om saka – kva kom fram frå diskusjonen:

-

Kva blei bestemt:

- Saka blir utsett då kasserar ikkje var til stades.

Kven tek ansvar:

22/23- 26	<i>FAU til hausten</i>
--------------	------------------------

Informasjon om saka – kva kom fram frå diskusjonen:

- Nye representantar frå nytt 8. steg.
- Halvparten bør veljast for 2 år, og halvparten for 1 år, for slik at sikre kontinuitet.
- Per i dag er alle valde for 1 år. Kvar representant må syte for at klassen har ein vald representant, enten ved gjenval eller ved val av ny representant.

Kva blei bestemt:

- Val ved fyrste foreldremøte til hausten

Kven tek ansvar:

- Alle

22/23- 27	<i>Eventuelt – Digitale læremiddel</i>
--------------	--

Informasjon om saka – kva kom fram frå diskusjonen:

- Kva konsekvensar har det for elevane at så stor del av skuledagen (og fritida) føregår på skjerm. Det kan sjå ut til at det manglar bøker, og nat det blir skrive lite på papir.
- Korleis forhold skulen seg til forskinga på dette feltet? T.d. at ein hugsar betre om ein noterer for hand, og problematikken med at unge i dag slit med å lese lange tekstar.
- Kva med problematikken og utfordringane rundt kunstig intelligens (AI).
- Er det gjort brukarundersøkjingar på dei digitale læremidlane?

Kva blei bestemt:

<ul style="list-style-type: none"> - FAU bed om at skulen greier ut desse problemstillingane på fyrste FAU-møte til hausten. 	
Kven tek ansvar: Leiar bed rektor orientering FAU.	
22/23-28	<i>Eventuelt – trivselsundersøkinga og mobbetal</i>
Informasjon om saka – kva kom fram frå diskusjonen: <ul style="list-style-type: none"> - FAU ynskjer meir informasjon om mobbetala. - Kva blir gjort? - Opplever elevane at ting blir gjort? - Korleis jobbar skulen strukturelt for å ivareta eit trygt klassemiljø der éin elev påverkar læringsmiljøet negativt? 	
Kva blei bestemt: <ul style="list-style-type: none"> - Dette kan ev. takast opp som sak i utvida SU-møte - FAU ynskjer orientering om dette frå skulen. 	
Kven tek ansvar: Leiar bed rektor orientere FAU.	

Neste møte	<i>DATO og TID – Ikkje fastsett</i>
Oppsummering	<i>Saker som skal følgjast opp neste møte:</i>